NoaroTtoBKa K 3Kk3aMeHy No matemaTtuke B 7 Knacce (mawm 2013)

PaboTa Ne3

Yacmb 1
o X —=
1. Haiigure 3HaYeHUE BBIPAKEHUSA T eciu x=-2,5
X+

2. Tosap ctoun 1200 py6uneit. CKoJbKO CTall CTOUTh TOBAp MOCE MOBbIIIEeHNs 1eHbl Ha 20%?
3. YOpocTuTh BeIpaKeHUE x(x — 8) — (x — 2)(x + 2)
4. Pemutb ypaBHEHUE (x - 3)2 -2x= (x - 4)(4 + x)

. |2x+5y=6,
5. Pemwuts cucreMy ypaBHEHUI
3x+4y=2.

6. Kaxkas u3 Touek npuHaanexuT rpaguxky Gpykuuu y = —0,8x + 2
A(2;0,4), B(1;2,8) C(-2,2,6), D(-1;-9)?

7. YmpocTtuTte BEIpaXKeHHE 5x°) - (— 3 )/2m3)3

8. Tloctpoiite rpaduk dynknuu y = —3x — 5. HaliquTe KoopuHaTHI TOUYEK MepecedeHus rpaduka ¢
OCSIMH KOOPJIUHAT.

9. PaznokuTe Ha MHOXKUTENU 49y — )’

10. PaccrosiHue Mex 1y IByMs TOpOJaMi MOTOLIMKIT ITpoexall 3a 3 yaca, a BEJIOCUIIETUCT 3a 5 4acoB.
CKOpOCTh BEIIOCUTIEANCTA MEHBIIIE CKOPOCTH MOTOIMKIKCTA Ha 20 kM/4. HaliTu 3TH ckopoctu u

paccTosiHUE MEX/1y FOPOIaMHU.

Yacmb 2

11. Halitn 3HaueHUE BBIPAXKEHUS
l+O,8—ll:2,5 : 3+4i—0,12
2 2 25

12. Pemuts ypasrenme: 03— —52x = 3(x2_ 6)_ % (x—1)

13. YIpocTUTh BBIpaKEHUE (a2 + 4a)2 —a*(a—2)a+2)-4a’(2a —3) w HaiiTu ero 3Ha4enne 1pu

a=—-—
4
14. buccekTpuca yria MpsIMOYTOJbHOIO TPEYrojibHUKa 00pa3yeT ¢ HpPOTHUBOJIEKAIIEH CTOPOHOMN
YTJIbl, OJIUH U3 KOTOporo paBeH 60°. HaliTi ocTpble YIiibl 3TOT0 TPEyroJbHUKA.

15. YToOBI BBINOJHUTH 3a/laHUE B CPOK, TOKAPH JOJDKEH U3rOTABIMBATh 3a Ka) bl pabounii 1eHb 1O
24 neranu. OpgHAako, MPUMEHHB HOBBIM THI pe3la, OH M3rOTAaBIMBAI 3a pabouuii neHb Ha 15
neTaneil 6oJipie, M y)Ke 3a 6 THEHW 10 cpoka M3roTOBMI cBepx miaHa 21 geranb. CKOJIBKO BCETO
neTaneil U3roToBUII TOKaph?



